

“小妹！你终于回来了！”“姐姐，为了这一天，我等你等了70年啊！” 74年分离薛家姐弟终相聚

□本报记者 孙书贤

“姐姐，为了这一天，我等你等了70年啊！”11月5日中午，郟县茨芭镇薛村一个普通农家小院里，薛新安紧紧拉住杨秀荣的手激动地说。失散74年后，家住南阳市供电公司家属院的杨秀荣终于和姐姐弟弟重逢了。

一则寻亲启事牵动一座城

10月18日，许多平顶山人的朋友圈里转发了一则来自南阳市供电公司家属院杨秀荣的寻亲启事。杨秀荣在寻亲启事上说，自己小名叫线儿，两个姐姐分别叫梗儿和叶儿，幼时随父母外出逃荒留在了南阳市镇平县倪家庄。后来听说父亲姓薛，家里还有一个弟弟。

当天，记者联系上杨秀荣。杨秀荣告诉记者，退休后，她和丈夫的晚年生活十分幸福，然而寻亲的事一直缠绕在她心头。今年10月，杨秀荣在看过一则寻亲新闻后，决定也要通过媒体寻找亲人。

10月19日，平顶山传媒客户端以《幼年姐妹仨随父母外出逃荒，南阳大妈愿有生之年能和郟县亲人团圆》为题报道了75岁（实为77岁）的南阳大妈杨秀荣寻找失散郟县亲人的事情。报道发出的第二天，郟县茨芭镇尖山村村民冯增奇就看到了这条寻亲新闻，他与母亲薛叶交谈后认定杨秀荣就是他们寻找的亲人薛线。当晚，通过微信视频杨秀荣和姐姐薛叶在74年后首次相见。

1942！艰难岁月

82岁的薛叶回忆，1942年春，郟县遭遇前所未有的灾荒，茨芭镇薛村村民薛群生、李翠夫妇为了维持生计，把长子薛下娃寄养在妹妹家，带着8岁的薛叶和3岁的薛线两个女儿逃荒要饭到了南阳市镇平县安子营乡倪家庄（大姐薛梗没有外出逃荒）。在那里，薛群生做工，李翠做针线活，薛叶讨饭度日。

在倪家庄，杨木匠夫妇是村里的好人，日子殷实，唯一遗憾的是两口膝下没有一儿半女。几个月后，迫于生计的薛群生夫妇把小女儿薛线送到了杨木匠家。杨木匠夫妇俩欣喜不已，送给薛家一些粮食和布匹收下了薛线做女儿，并改名杨秀荣。不久，薛家三口人就离开了倪家庄。这一别，就是70多年。

70多年。

在杨木匠夫妇的疼爱关怀下，杨秀荣健康成长，按时入校读书。后来，杨秀荣考取了中专，分配到了许昌市鄢陵县工作。

长大后的杨秀荣听说了一些有关自己身世的故事，她有心寻亲问祖，但想到养父母对自己的养育之恩，就把对生父母和家人的思念之情埋在心里，对养父母孝顺有加，直到为养父母养老送终。

薛群生夫妇回家后，日子过得仍然十分艰难，大儿子外出逃荒后杳无音讯，他们又生了一个儿子，取名薛新安。带着对大儿子和小女儿的牵挂，薛群生在1976年离开了人世。弥留之际，他一再嘱托李翠一定要找到女儿。此后，李翠多次向薛新安和薛梗、薛叶讲述那段往事，要他们牢记父亲的嘱托。1993年，李翠最终也没能找到薛线，带着遗憾离开了人世。

74年后亲人重逢

10月31日，阴雨绵绵的天空终于露了一个笑脸，82岁的薛叶再也抑制不住思亲之情，在儿子冯增奇的陪同下前去南阳和失散74年的妹妹薛线相见。短暂的相聚未能熨

平她们心底里那久别的思念之痛，杨秀荣在心里说，等天好了，她就立即回家看看，和家里的所有亲人团圆。

11月5日凌晨5点，杨秀荣和丈夫姜开俊、女儿姜静起床收拾了行装，由女儿姜静驾车踏上了回家的路。

当天上午11点半，阳光明媚，记者在郟县高速路口接到了杨秀荣一行。在记者的引路下，杨秀荣赶到了茨芭镇薛村。薛村村头，82岁的薛叶、70岁的薛新安和20多名家人早已等候在那里。看到有两辆轿车缓缓停下，就有人激动地喊着：“俺姑回来啦！俺姑回来啦！”一时间，村头热闹起来，大家围了上来，把从车上下来的杨秀荣围在中间。薛叶上前一把拉住杨秀荣的手，热泪禁不住地滑落：“小妹！你终于回来了！”话还没说完，两位老人就紧紧拥抱在一起。“姐姐，为了这一天，我等你等了70年啊！”弟弟薛新安紧紧拉住杨秀荣的双手激动地说。

当天中午，薛新安、薛顺夺父子在当地饭店安排了三桌宴席，以当地最高礼仪来盛情招待久别重逢的亲人。“这么多年了，做梦也没有想到媒体这么快就帮俺找到了姐姐！真是太感谢了！”薛新安感激地说。



骑友进山赏红叶啦

11月5日上午，十多辆摩托车车友在市區廣場南側集合，準備赴魯山四棵樹景區賞紅葉。據了解，近段時間，魯山縣的楓葉紛紛變紅，吸引周邊遊客進山賞景。本月這短短幾天，本市已有三個摩托車團體自發進山賞紅葉。
本報記者 張鵬 攝

来电照登

市民王女士昨天来电：市区南环路平顶山火车站的报站喇叭最近几个月声音很大，影响附近居民休息。

市民王先生昨天来电：市区沁园西路商贩占道，车辆乱停乱放，居民出行不便。

市民张女士昨天来电：市区中兴路新鹰小学大门口北侧人行道上有一下水道堵塞，污水横流。

热线回复

市区东晶街上一暖气管道的包膜露着玻璃丝，附近居民过往很不安全。

平顶山热力集团调度室一工作人员：我们通知人员尽快处理。

市区祥和街（黄楝树小区内）有一两元店，每天用喇叭叫卖，声音很大，影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知，喇叭声音已经小了。



双色球9亿元派奖进行中 叶县幸运彩民再揽双色球大奖52万余元

近日，笔者从市福彩中心获悉，叶县双色球再现两注二等奖，奖金共计52万余元。

“我觉得最近我们平顶山实在太幸运了，大奖不断涌现。”昨天上午，市福彩中心一位工作人员说，近来，我市福彩奖事不断。10月12日，叶县一彩民中七乐彩一等奖8注，奖金290万余元；10月27日，叶县彩民又中了双色球二等奖一注，奖金14万余元。而且中奖彩民还是第一次购买彩票的新彩民。中奖彩民当时如果再中一个蓝球号码，有可能就是千万元级别的超级大奖了；11月3日，叶县彩民再揽双色球二等奖两注，单注奖金为26.36万元，两注奖金为52万余元。

“两注大奖的得主应该是同一个彩民。”11月6日下午，笔者联系到中双色球

二等奖的41540390号福彩投注站。销售员杨先生说，中出的两注双色球二等奖正是出自他所在的投注站。彩票应该是11月3日售出的。由于目前正值双色球9亿元派奖期间，购买双色球的彩民比较多，所以他对于中奖彩民已经没有任何的印象了。他猜测，中奖彩民购买的应该是4元6+2的双色球小复式，或者是2倍的小复式。大奖出现后，中奖彩民一直没有再出现。但是中奖的消息却让双色球的派奖活动更加火爆。很多彩民得知中奖的消息后，专程赶到他所在的投注站购买双色球，以期沾沾大奖的喜悦。

据了解，双色球9亿元派奖活动自启动以来，一等奖和六等奖同

时派奖的创新形式让不少彩民尝到了甜头，特别是针对复式投注六等奖“5元变10元”的翻倍派奖，更是深受彩民喜爱。
(王红梅)



“快3”1800万大赠票 昨天开启

本报讯 喜欢福彩“快3”的彩民注意啦，河南福彩“快3”1800万大赠票活动已于昨天开启，机会不要错过。

本次活动覆盖河南“快3”除三同外的所有玩法（包括所有组合玩法、复式、胆拖玩法），赠票幅度高达25%-44.44%，幅度明显超越了9月份的派奖活动。

彩民获赠彩票的规则十分简单：中奖即获赠。彩民中奖即可找投注站获得赠票！但记住在哪儿买，到哪儿要赠票，而且要把中奖票给投注站作为兑奖和获得赠票的依据。更多详情请咨询各福彩投注站。

(王红梅)